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punkto ist ein Fachzentrum im Kanton Zug mit vielfältigen Dienstleistungen und Angeboten für Eltern, 

Kinder und Jugendliche. Unsere Dienstleistungen umfassen Gesundheits- und Erziehungsberatung, 

psychosoziale Beratung und Unterstützung. Wir initiieren Präventions- und Bildungsveranstaltungen, 

koordinieren Projekte und kümmern uns aktiv um die Pflege von Netzwerken. Als politisch und 

konfessionell neutraler Verein erbringt punkto diese Leistungen im Auftrag des Kantons Zug und 

seiner Gemeinden sowie der Direktion es Innern (DI) und der Gesundheitsdirektion (GD). 

 
Wir bieten per 1. Oktober 2026 einen  

 

AUSBILDUNGSPLATZ IN SOZIALPÄDAGOGIK 60% 
FACHBEREICH WOHNEN 

 

Dem Fachbereich Wohnen sind zwei Angebote angegliedert:  

 Jugendwohnungen (JuWo): Sechs teilbegleitete Wohngemeinschaften mit 23 Zimmer für 
Jugendliche und junge Erwachsene mit punktueller, sozialpädagogischer Begleitung. 

 Jugendwohnungen PLUS (JuWo PLUS): Teilbetreute Jugendwohnung für Jugendliche und 
junge Erwachsene mit erhöhtem Begleitungsbedarf. 

 

Ihre Aufgaben: 

 Punktuelle sozialpädagogische Begleitung der jungen Menschen 

 Führen der zweiwöchentlich stattfindenden Wohngruppensitzungen 

 Unterstützen und Coachen der Klient*innen beim Aufbau und Erhalt der nötigen Selbst-, 

Sozial- und Wohnkompetenzen in regelmässigen Einzel- und Bezugspersonengesprächen 

 Pädagogische und betriebswirtschaftliche Betreuung der Wohnangebote 

 Planung der Ein- und Austritte sowie systemische Fallarbeit und sorgfältige Aktenführung 

 Eigenständiges Arbeiten bei gleichzeitig enger Zusammenarbeit im Team 

 

Ihr Profil: 

 Berufsbegleitendes Studium in Sozialpädagogik (Stufe HF/FH) oder Soziale Arbeit (FH) 

 Interesse an der Entwicklung und Unterstützung von Jugendlichen und jungen Erwachsenen 

 Neugierige, engagierte und flexible Persönlichkeit mit ausgeprägter Eigeninitiative 

 Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

 Bereitschaft zu Arbeitszeiten in Randstunden (abends bis ca. 20.00 Uhr) sowie zu punktuellen 

Einsätzen an Wochenenden 

 Gute MS Office-Anwendungskenntnisse 

 Führerausweis Kat. B von Vorteil 

Wir bieten:  

 Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem professionellen Umfeld 

 Gestaltungsspielraum, um eigene Ideen einzubringen und Theorie-Praxis-Transfer zu fördern 

 Zeitgemässe Arbeitsbedingungen und ein ansprechendes Arbeitsumfeld 

 Regelmässige kollegiale Fallbesprechungen sowie Supervisionen 

 Die Möglichkeit, die sozialpädagogische Arbeitsweise in einem motivierten Team 
kennenzulernen. 

 
Für diese verantwortungsvolle Aufgabe suchen wir idealerweise eine Persönlichkeit ab 25 Jahren. 
 
Es erwarten Sie ein durch den öffentlichen Verkehr gut angebundener Arbeitsplatz und ein 
angenehmes Arbeitsklima in einem kollegialen Team. Für Auskünfte steht Ihnen Natasha Gumina, Co-
Leitung Wohnen unter Tel. 041 767 75 45 gerne zur Verfügung.  
 
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (max. 5 MB) an: hr@punkto-zug.ch 


